

FÖLDGÁZ FÓRUM 2001

Szeptember utolsó napjaiban (28. és 29.) a Magyar Épületgépész Szövetség, a DDGÁZ Rt. és a Gázközösség szervezésében Székesfehérváron került megrendezésre, hagyományosan immár harmadik alkalommal a szakmai fórum.

A meghívottak a gázzszakmában tevékenykedő kivitelezők, tervezők, gyártó és forgalmazó cégek vezetői, képviselői, szakemberi voltak. Ezen kívül természetesen a kapcsolódó hivatalok, hatóságok,

kamarák és más szakmai szervezetek is képviselték magukat a rendezvényen - előadóként is.

A szakmai programot a külföldi vendégeink (Német Épületgépész Szövetség, RUHRGAS AG) előadási is színesítették, témájuk a gázliberalizáció és EU-csatlakozás és az azzal járó új kihívások volt.

A rendezvény Székesfehérvár belvárosában, a Szent István Művelődési Ház patinás nagytermében volt. A művelődési házban hat támogató cég

is jelen volt termékei és szolgáltatási bemutatásával, standjaikon mindig szépszámmal akadtak érdeklődők. Első este elegáns gálavacsorával és látványos szórakoztató műsorral szolgáltunk vendégeinknek. Maksa Zoltán humorista mellett a Fehérvári-Show musical egyveleggel szórakoztatta a közönséget, sztárvendégként éjfél előtt Charlie lépett fel, aki hajnalig táncoltatta a nagyerdeműt.



Köszönjük az alábbi cégeknek és előadóknak, hogy nagyban hozzájárultak a rendezvény sikeréhez:

Viessmann Fűtéstechnika Kft.

Thermomax Kft.

Vaillant Hungária Kft.

Jutec Kft.

Gienger Kft.

Gázgép Kft.

Köszöntőt mondott:

Hasenauer András

DDGÁZ Rt.

Szilágyi László

Polgármesteri Hivatal Székesfehérvár

Heincz-Dieter Heidemann

Zentralverband

Díjátadó:

Koncz László

DDGÁZ Rt.

Előadók:

Dr. Csoknyai Istvánné

Környezetvédelmi Minisztérium

Gulyás Gyula

Viessmann Fűtéstechnika Kft.

Sebők István

Thermomax Kft.

Dr. Vasaniits Dezső

Gázszolgáltatók Egyesülete

Zongor Gábor

DDGÁZ Rt.

Cséki István

MÉGSZ

Leikauf Tibor

Bm-i Kéményseprők Ipartestülete

Dubóczki Antal

Centrop Szerviz Rt.

Koncz László

DDGÁZ Rt.

Antal István

Gázközösség Egyesület

Bartos Sándor

MÉGSZ

Dietrich Berthold

Ruhrgas AG

Dr. Kiss Endre

Szigetvári Takarékszövetkezet

Cserkúthy László

MÉGSZ

Prugberger János

Cothec Kft.



A Földgáz Fórum rövid mérlege

A közelmúltban rendezte Székesfehérváron a DDGÁZ Rt., a MÉGSZ és a Gázközösség a Földgáz Fórumot. Az esemény értékelésére Cserkúthy Lászlót és Koncz Lászlót kértük meg.

Cserkúthy László a MÉGSZ elnöke:

Az egész fórumot tekintve hasznosnak tartottam, hogy a gázipar kilátásait, jövőjét részletesen megvitattuk. A résztvevők sokat profitálhatnak ebből. Sok szó esett a gázpiac liberalizációjának várható hatásairól az épületgépészeti szerelőiparra. A min-



dennapi munka során még nem érezzük a hatást, csak szakmai rendezvényeken hallunk a várható változásokról, de célszerű a felkészülést megkezdeni, mert felértékelődik a felkészült szakemberek szerepe, s az egyre na-

gyobb versenyben nehéz lesz megrendelésekhez jutni. Erre utalt Koncz László és Antal István előadása is. A füstgázvezetést olyan témának tartom, amiről célszerű tovább folytatni a párbeszédet. Főleg a szünetekben igen sok negatív vélemény hangzott el a törvényi hiányosságokkal és a jogszabályi rendezetlenséggel kapcsolatban. Ennek a kérdésnek az állapota is azt bizonyítja, hogy az épületgépészeti szerelőipar még nem képes érdekei egységes és hatékony képviselőitére.

Koncz László a Gázközösség elnöke

Azért döntöttünk a fórum székesfehérvári rendezése mellett, mert Fejérben sok fogyasztónk van, s a Gázközösségnek is sok tagja van a megyéből. Főleg szombaton a látogatottság kissé visszafogott volt, amiből arra következtettünk, hogy nem si-



került a Fejér megyeik nagy többségének érdeklődését felkeltenünk. A közgyűlésen is némi csalódást okozott, hogy a száznál is több tagból mintegy ötven fő jött el. Szerintem az előadások színvonalasak, a témák pedig aktuálisak

voltak, este jó műsor szórakoztatta a bálozókat. Két év múlva a Gázszolgáltatók Egyesülésének nemzetközi konferenciáját Pécsen rendezzi a DDGÁZ Rt., amelynek egyik fő témája a partnerkapcsolatok lesznek. Terveink szerint a Földgáz Fórumot beillesztjük a konferencia programjába.

Az év legjobbjai

Évente visszatérő hagyományunk, hogy megkérdézzük tagjainkat, kiket tartanak megévükben az Év legjobb kivitelezőjének és az Év legjobb tervezőjének. Idén sem tettünk másképp. A szavazás eredményét és az érintettek rövid nyilatkozatait adjuk most közre.

Az Év kivitelezője

Schindler László, Szekszárd

Nagyon meglepődtem, nem számítottam rá. Tízhat éve tervezek belső épületgépészetet. Az utóbbi években voltak nagyobb, összetett munkáim is, így például a beremendi lakótelep tömbfűtőművének gázellátása vagy egy harkányi pékség és cukrászda gázellátása. Elég sok családi házastervet is készítettem az utóbbi időben, így sok kivitelezővel kapcsolatba kerültem. Nem gondoltam, hogy ilyen megtisztelő és kedves címet kapok.

Pintérné Tomor Judit, Székesfehérvár

Vártaianul ért a megtiszteltetés, örültem neki. A főiskola elvégzése óta tervezek, 1992-ben btt alapítottam, s önálló magántervezőként folytattam. Mindennel foglalkozom, központi fűtéssel és szellőzéssel is, a gázos területen külső elosztóvezetékek és csatlakozóvezetékek tervezésével és a belső gázellátási engedélyezési tervek készítésével. Kisebbségi és nagyobb munkáim egyaránt voltak, így például dolgoztam a Videotonnak, s Esztergomba is.

Bárdosné Scherer Éva Pécs

Nagyon örültem, hogy elismerik amit csinálok. Az egyeztetés, tervezés és beadás során az ellenőrrrel és a kivitelezővel is kapcsolatot tartok. Ezt a munkát egyfajta érdekegyeztetési folyamatnak is tartom. Az átadás az igazság pillanata, mert azt veszik át, ami jó. A heveses évek közepétől vagyok épületgépész tervező, tornatermek, ipari csarnokok, középületek és persze sok családi ház tervezésével bíztak meg.

Az Év kivitelezője

Takács Árpád, HŐ-CSŐ 1998 Kft., Bonyhád

Meglepettem, amikor hallottam a hírt. Szerencsére évek óta folyamatosan van munkánk, s nagyon minimálisak a garanciális problémák. Jó a kapcsolatunk a kollégákkal, ha tudunk, segítünk egymásnak. Helyettem bárki lehetett volna közülünk az év kivitelezője. Sokan dolgoznak nálam, egyelőre jók a visszajelzések. Meg szoktuk kérdezni a kuncsaftot, hogy van megelégedve, s kijavítjuk ami esetleg nem sikerült. Van még tanulnivalónk nekünk is.

Murányi Sándor, Murányi Kft. Pécs

Nagyon örültünk, és meg is meglepődtünk, mert semmi extrát nem csináltunk, csak amit egyébként is kell. Igazolva látjuk azt, hogy a korrekt, tisztességes tevékenység elismerésre méltó. Továbbra is jó partnerei akarunk lenni a gázszolgáltatóknak. Annak hívei vagyunk a szakmailag, jogilag szabálytalan, hibás szerelések csökkenésének, s minél több igényes megoldás valósuljon meg. A szervizszolgáltatásunkat nagy erővel fejlesztjük, s reméljük, hogy egyre több készülék egyre jobb szervizszolgáltatója leszünk, ezzel is segítve a gázszolgáltatókkal foglalkozók munkáját.

Pintér László.....

Új elnökségi tagok

Egyesületünk közgyűlése két új elnökségi tagot választott Fidrich Mihály és Koza László személyében. Most röviden bemutatjuk őket.

Fidrich Mihály Bodajk

- A nyolcvanas években szereztem villanszerelő mesteri majd gázszerelő mesteri oklevelet. 1986-tól kezdve másodállásban vállaltam víz- és villanszerelési munkákat, 1992-től vagyok főállású vállalkozó. Víz-, villany-, központi fűtés és gázszerelési munkákat végzünk, vegyes a kép, de legtöbb a gázszerelés. Ezen belül gázóra-beszereléssel és készülékek szervizelésével is foglalkozunk, többek között a Beretta, a Hermann,



Thermo Amica és Thermo Color márkák szervizét látjuk el. 1999-ben Fejér megyében a gázszolgáltatás területén megválasztottak az Év kivitelezőjének.

Az egyesületnek négy éve vagyok tagja, két éve az etikai bizottságban is dolgozom. Szívesen és örömmel vállaltam az elnökségi tagságot, nagy megtiszteltetésnek tartom. Fontosnak tartom, hogy a Gázközösség tegyen a kontár munkák visszaszorítása érdekében.

Koza László Bonyhád

- Budapesti szakközépiskolában végeztem épületgépész szakon 1984-ben, majd a Pollack Mihály Műszaki Főiskola épületgépész szakán Pécsen 1987-ben. 1995-ben az Ybl Miklós Műszaki Főiskola tűzvédelmi szakán szereztem másoddiplomát.

Mintegy 12 éve foglalkozom épületgépészeti tervezéssel, leginkább a gázellátás, fogyasztói rendszerek területén. 1995-ben családi céget alapítottunk, amely főleg tervezéssel, szakértői tevékenységgel és oktatással foglalkozik, de kisebb kivitelezéseket is vállalunk.

A kezdetektől tagja vagyok a Gázközösségnek, szakmai munkámat jelentősen segítette az egyesület. Különösen a szakmai továbbképzéseket, tanfolyamokat tartom hasznosnak. A 10-20 évvel ezelőtti megszerzett tudást karban kell tartani. Különösen igaz ez ma, hiszen az EU-csatlakozás előtti a műszaki előírások, szabványok és jogszabályok folyamatos változásokon mennek át, a technológiák is fejlődnek. Elnökségi tagként elsősorban ezen a területen próbálok majd hasznos lenni. Fontosnak tartom a kommunikáció fejlesztését is a fogyasztók, a Gázszolgáltató, a tervezők és a kivitelezők között.



Mérő leszerelése az ügyfél kérésére

Átalakítás illetve fogyasztási hely megszüntetésekor a fogyasztónak minden esetben az ügyfélszolgálati irodákban írásban kell kérni a mérő le és felszerelését. Az egyégesítés miatt a mellékelt nyomtatvány kitöltése és aláírása szükséges. A „mérőkészülék leszerelése” munkautasítást az ügyfélszolgálat munkatársai (eladási tanácsadó, ügyfélszolgálati munkatárs) adják ki. Nagyon fontos az ügyfelek elérhetőségét, illetve telefonszámát megadni az időpontegyeztetés miatt, amit a munkautasításban is rögzíteni kell.

Úz Györgyné
Kisfogyasztói Értékesítés Déli Régióvezető

Időigaz kék vonal:
06-40/22-00-22
a gyors és kényelmes ügyintézésért

A minőségbiztosítási teamről

Azokkal a kérdésekkel szeretnék foglalkozni, melyek szorosan kapcsolódnak a Gázközösség minőségügyi törekvéseihez.

Mit tettünk a minőségügy területén az elmúlt évben?

Elindult a gázközösségi tagok felkészítése a tanúsításra. A Gázközösség felmérte, milyen mértékben szorulnak támogatásra a tagok ill. kinek van olyanban a felkészítése és ki rendelkezik már minősítéssel. A kapott kimutatás annyiban pontos amennyire pontos adatokkal szolgáltak a gázközösségi tagok.

Ezen kimutatás szerint kb. 30 főnek van folyamatban a felkészítése, ebből 26-ot készít fel a MÉGSZ, 4-et a TÜV Rheinland. Mintegy 36 tagnak van tanúsítványa, ill. további tíznek zajlik a felkészítése más konstrukcióban. Kb. 80 tagnak a felkészítése rendezett, vagy rendeződik.

A DDGÁZ Rt. Igazgatók Tanácsa úgy döntött, hogy az A- és B-kategóriájú beszállítóknak minősítési kötelezettséget ír elő. Erről levélben tájékoztatta beszállítóit a DDGÁZ Rt. A döntés úgy szól, hogy az A-csoportnak 2001. december 31-ig, a B-csoportnak 2002. december 31-ig független külső fél által auditált ISO 9000 szabványcsoport szerint épített minőségbiztosítási rendszerrel kell rendelkezni. Elsősorban gázközösségi tagok kérésére az A-csoportba sorolt beszállítók határidejét fél évvel 2002. július 1-re módosítottuk. Ettől függetlenül az A-csoportba sorolt, köteles bemutatni 2001. de-

cember 31-ig a tanúsításról a felkészítővel kötött szerződését és az elkészült minőségbiztosításról a kézikönyvet és egy jelentést arról, hogy a rendszer a felkészítés mely szakaszában van. Természetesen ez csak azokra vonatkozik, akik nem rendelkeznek tanúsított minőségügyi rendszerrel.

Mindazon beszállítók megbízásait, akik e kötelezettségüknek nem tesznek eleget 2001. december 31-től felfüggesztjük, mindaddig, amíg a hiánypótlási kötelezettségüknek nem tesznek eleget.

Aki felkészítést akart kedvező konstrukcióban, az jelentkezett a MÉGSZ-nél, vagy a TÜV-nél. A levél hatására az A- és B-kategóriájú beszállítóknál jelentős tevékenység indult meg. Remélem, hogy a minőségügyi kérdések az előre közzétett határidővel megfelelően rendeződni fognak.

Ezen túlmenően megkezdődött egy tanúsító hely létrehozása a MÉGSZ-en belül. A DDGÁZ Rt. támogatásával 20 fő vezető auditor kiképzését végeztük el, akik megfelelő vizsgát tettek.

Létrehoztunk egy teamet, akik elkezdték azt a munkát, amely arra irányul, hogy a gázközösségi tagoknak és a DDGÁZ Rt.-nek az ügymenetét abba az irányba befolyásolja, hogy az komfortosabb legyen a gázközösségi tagok részére. A team elfogadott egyfajta munkaprogramot, hogy meghatározott szervekkel vegyük föl a kapcsolatot. Ez a munka is folyamatban van. Időközben két dolog történt, ami független a DDGÁZ Rt. és a Gázközösség kapcsolatától.

1. Ez év márciusban kiadásra került a 9001/2000-es szabvány. Ez sok mindent más megvilágításba helyez, mint a megelőző 9001/1994-es, amely az együttműködésünket sok tekintetben befolyásolja. A 9000/2000-es szabvány előírja, hogy kölcsönösen előnyös kapcsolatot kell kiépíteni a beszállítóval. Ennek a DDGÁZ Rt. meg akar és meg is fog felelni.
2. A másik dolog, ami ugyan még nem végleges, de kihatása rendkívül erőteljes lesz a gáziparra, az új Gáztörvény.

Amit az elmúlt évben célul tűztünk ki magunk elé, azt megvalósítottuk. A tanúsító hely létrehozásában az intézkedéseket megtettük, az ügymenet egyszerűsítését több szempontból végezzük. Másik ágon vizsgáljuk a fogyasztó-váltás folyamatainak javítását, ami érinteni fogja a mi együttműködésünket is.

Bizunk benne, hogy mindezek az erőfeszítések meghozzák a legfontosabb eredményt, a gázszolgáltatás minőségének mindenirányú javulását.

2001. november 30.

Zongor Gábor
minőségbiztosítási vezető DDGÁZ Rt.



Közgyűlést tartott a Gázközösség

A Gázközösség Egyesület szeptember 28-án Székesfehérváron tartotta évi rendes közgyűlést, amely kapcsolódó rendezvénye volt a III. Földgáz Fórumnak.

A közgyűlést az egyesület elnöke Koncz László nyitotta meg, és ismertette az éves beszámolót és az egyesület további célkitűzéseit. A bizottsági munkacsoportok is megtartották beszámolóikat: a Számvizsgálói Bizottság munkáját Cserkúthy László, a Tagfelvételi Bizottság munkáját Czétány László, az Etikai Bizottság munkáját Huszár Tibor, míg a Minőségbiztosítási Bizottság munkáját Zongor Gábor ismertette.

A közgyűlés jóváhagyta az elnökség egyik korábbi határozatát, melylyel az egyik etikai vétséget elkövető tagot kizárta, s ezzel együtt a fellebbező tag tagsági viszonyának fenntartására vonatkozó fellebbezését elutasította. A közgyűlés két



új tagot választott az elnökségbe, és jóváhagyta az alapszabály egyes pontjainak módosítását.

A közgyűlésen a tagság kérte, hogy az elnökség tegyen lépéseket a gázszervezői igazolványok meghosszabbítására vonatkozó képzések szervezésébe.

Bocz Miklós
piaci partnerkapcsolati menedzser



Földgáz Fórum 2001 Székesfehérvár

A DDGÁZ Rt. (gázszolgáltató vállalat Pécs területén) folyamatosan különböző Workshop-kat szervez partnerei számára (gyártók, szerelők, tervezők, kéményseprők, ...) Ezen rendezvények célja a rendszeres információcsere a partnerek között és a közösen megállapodott fellépés az ügyfelek felé.

Minden második évben rendezik meg az ún. FÖLDGÁZ-FÓRUMOT, ebben az évben ez Székesfehérváron történt. Pécsi partnercégünk vezetőjének hála a Cothec Kft. megkapta azt a lehetőséget, hogy a FÖLDGÁZ-FÓRUMON részt vegyen és cégbemutató és Contracting-ismertető előadást tartson.

Ezen a rendezvényen a Cothec munkatársai megismerték a DDGÁZ Rt. tulajdonosainak képviselőit, vezérigazgatóját és más munkatársait. Nagy érdeklődést mutattak a Cothec által megvalósított projektek iránt. A DDGÁZ Rt. képviselői pozitívan nyilatkoztak a Cothec Kft.-vel a Contracting-területén való együttműködésről, és biztosították a jövőbeni ismételt bemutatkozási lehetőségeket.

Időközben a Cothec Kft. már megtette első ajánlatát a DDGÁZ területén.

Vaillant VRC 420s

A Vaillant Hungária Kft, szintén képviselte magát Székesfehérváron, mint kiállító.

Az ismert és elismert gázkészülékgyártó márkaképviselőnek ebben a régióban most nyílt lehetősége először, hogy tavasz óta, a magyarországi piacra bevezetett újdonságait bemutassa a tervezőknek, szerelőknek, érdeklődőknek.

Megemlíthetjük itt az MAG premium vízmelegítő család legújabb tagjait, az elemes gyújtású XI modelleket (19, 24 kW), valamint az új, egyfokozatú Vaillant VK INT öntöttvas kazáncsaládait (18-76 kW) és az integrált HMV tárolót tartalmazó VKC kombikazánokat. (28,32 kW - 80,120 liter).

**Ami viszont a szakavatott látogatóknak is újdonságnak számít,
az a VU/VUW Plus falikazánhoz illeszthető időjárásfüggő szabályozó legújabb darabja:
Vaillant VRC 420s.**

Jellemzői:

- 1 közvetlen (modulált) és egy motoros keverőszelepes fűtőkör szabályozása
- rendszerleválasztás hidraulikus váltóval
- Vaillant „forgasd & nyomd” beállítási rendszer
- gyors installáció a csatlakozók segítségével
- digitális heti kapcsolóóra - napi 3 fűtési és melegvíz készítési idő, valamint cirkulációs szivattyú idővezérlés
- LCD kijelző, magyar szöveggel
- fali szerelés is lehetséges helyiség hőmérséklet-visszacsatolással
- a visszacsatolási pont választható (radiátor és/vagy padlófűtés)
- csökkentett hőmérséklet beállítható
- fagyvédelem
- fűtési talppontemelés, offset-kapcsolás
- szabadságprogram és party-funkció
- tároló vagy WarmStart 1x felfűtés és termikus fertőtlenítés
- platina szín

Hőenergia-Contracting: együttműködés, melynek jövője van!



A csökkenő energiakészleteknek környezetbarát és takarékos hasznosítása egyre fontosabbá válik. A tartalékok gazdaságos és felelősség- teljes felhasználásához járul hozzá a Cothec Kft. az általa kínált Hőenergia-Contractinggel. Ajánlatunk az energiaszolgáltatás területén minden más megoldásnál többet kínál. A hőszolgáltatásra kidolgozott koncepciónk tanúsítja, hogy a környezetvédelem, gazdaságosság, biztonság és szociális terhelhetőség nem állnak ellentétben egymással.

Mit jelent a Contracting?

- Energiaszolgáltatás
- Finanszírozási modell
- Környezetvédelem

Miért van szüksége Contractingra?

- Mert elavultak a berendezései
- Nincs rendelkezésre álló forrás a korszerűsítésre
- Állandó problémát okoz a berendezések üzemeltetése

Mit vállal a Cothec Kft.?

- A legjobb berendezések alkalmazását
- A legjobb kivitelező kiválasztását
- Hatékony üzemeltetést
- Havi ellenőrzést (túlzott energia-fogyasztás esetén azonnali korrekció)
- Polymatos karbantartást

Kinek van szüksége Contractingra?

- Önkormányzatok (Polgármesteri Hivatal, Iskola, Óvoda, Kulturház, Orvosi rendelő, Nyugdíjasotthon, Könyvtár)
- Közintézmények (Egyetemek, Börtönök, Sportlétesítmények)
- Honvédségi épületek (Irodák, Laktanyák, Képző egységek)
- Egyházi létesítmények ill. épületek
- Lakónézők

Milyen szakmai háttérrel rendelkezik a Cothec Kft.?

- Tufajdonosok (A szakmai és pénzügyi háttér garanciája)
- Jó kapcsolatok a kazángyártó cégekkel
- Műszakilag képzett személyzet

Referenciák:

- Pécsi Tudományegyetem: előadóterem és aula hűtészállítási szerződés
- Koronóc: Önkormányzati létesítmények fűtésrekonstrukciója
- Veszprém: 30 lakásos társasház fűtés rekonstrukciója

Cothec Energetikai Üzemeltető Kft. 11-9021 Győr, Aradi Vtk. u. 18/1 em. 5
Tel.: 06/96 526-805, 526-806, 96 335-816 Fax: 06/96 528-654

COTHEC

ENERGETIKAI ÜZEMELTETŐ KFT.

TERMOMAX

Jövőkép formálás a Földgáz Fórum háttérben

Vállalatunk a Termomax Kft nagy megtiszteltetésnek tekinti a Földgáz Fórum szervezőinek felkérését, a 2001. Szeptember 28-29-én megtartott rendezvényen való aktív részvételre.

Köszönjük a lehetőséget, hogy bemutathattuk legújabb fejlesztésű kondenzációs gázkazán családunkat.

Sebők István úr, vállalatunk ügyvezetője, előadásában ismertette a gázkészülékgyártók elé állított követelményeket, termékfejlesztés szempontjait, a jövő gázkészülékeivel szemben támasztott műszaki-minőségi elvárásokat az EU-normák figyelembevételével.

Az előadók, hozzászólók beszédeiből kitént, hogy a DD Gáz Rt., a Gázközösség és a MÉGSZ együttműködésével példamutató szolgáltatási színvonalat biztosít működési területén a fogyasztók részére.

A Termomax Kft. mint hazai gyártó felmérve és látva ezt az erőfeszítést szeretné szorosabbra fűzni műszaki-gazdasági kapcsolatait a fent említett szervezetekkel és azok tagjaival.

Cégünk biztos hazai gyártói háttérrel biztosít a gázzakmában tevékenykedőknek, jó minőségű, gazdaságosan üzemeltethető gázkészülékeivel. Műszaki fejlesztéseinknél elsődleges szempont a hatékonyabb energiafelhasználás, környezetünk védelme, partnereink kiszámítható fejlődése. Ezen irányelvek alapján fejlesztettük ki kondenzációs gázkazán családunkat, mely a következő készülék típusokból áll:

Termomax Condens 24 Fali fűtőkészülék, Termomax Condens 24K Fali kombi fűtőkészülék, Termomax TOP NB, NB-RK álló fűtőkészülék, Termomax TOP PAB, PAB 2-3 álló kombi fűtőkészülék beépített HMV tárolóval.

Reméljük, ezzel a magas műszaki színvonalú készülékcsaláddal a DD Gáz Rt.-vel együtt hozzájárulunk a térség további fejlődéséhez.

Mocsári Zoltán
Termomax Kft.

TERMOMAX

3200 Gyöngyös, Kassai út 29.

Tel./Fax: 37/ 312-443, 37/ 315-549 - e-mail: termomax@termomax.hu

A Jutec Kft. bemutatója a Földgáz Fórumon

A Jutec Kft. kiállításán látható volt az elmúlt évek gázbekötési újdonságai közül a falba, földbe, kertésbe telepíthető nyomásszabályozó állomás, a falon történő átvezetéshez szükséges elemek és más újdonságok. A látható csövek és dobozok nélküli védett gázbekötési rendszert kidolgozó társaság teljes körű elemkészletet vonultatott fel.

A sokféle süllyesztett nyomásszabályozó állomás a családi házak gázigényétől 80 m³/h gázszabályzó teljesítményig, mérő nélküli kivittől a G16-os gázmérő méretig terjedő tartományt ölelte fel. A már ismert és alkalmazott fali átvezető mellett megjelent - az alapincézeten épületeknél használható - alapon át történő flexibilis fali átvezető, mely a nyugat-európai gáziparban régóta alkalmazott része a kulturált gázbekötésnek. Érdekes, új elemei a kisnyomású hálózathoz való csatlakoztatásnak a falba süllyesztett - korlátozott hozzáférésű - főelzáró, valamint a Nyugat Európában jelenleg bevezetés alatt álló vészlelzárával felszerelt fali átvezető. (Ezen speciális fali átvezető pincében lévő végén elzáró szerelvény van, melyet az épület külső falán elhelyezett vészlelzárával is zárni lehet.)

A FÖGÁZ Rt. katódvédett vezetékeli üzemeltetéséhez kifejlesztett, földbe süllyesztett potenciális-mérőhely nem csak Budapesten teszi szükségtelemmé a járdákon elhelyezett potenciális-mérőhely oszlopok alkalmazását, hanem a katódvédelmi rendszereink - városbarát, nem látható - kialakítására is lehetőséget nyújtanak. Az ajánlott műszaki megoldások társaságunk szolgáltatási területén egyre több helyen jelennek meg az építményekbe integrált gázbekötés részeként nem csúfítva el a fogyasztók létesítményeit.

jutec

Együttműködve az Európai úton

Mintaértékűnek tekinthetik a gázszolgáltató vállalatok azt a sokéves gyakorlatot, amit a DDGÁZ Rt. követ a területén működő tervezőkkel, kivitelezőkkel és energetikusokkal.

A DDGÁZ Rt. nagy jelentőséget tulajdonít annak, hogy partnereit folyamatosan tájékoztassa a korszerű, energiatakarékos és környezetbarát gázfelhasználás előnyeiről. Ennek a felvilágosító munkának egyik állomása volt a székesfehérvári III. Földgáz Fórum is. Ez a találkozás közvetlen segítséget jelentett a DDGÁZ területén működő partnereinek, hogy a legilletékesebbektől értesüljenek azokról az elvárásokról amit Magyarország Európai Unió csatlakozása ró az ország tüzeléstechnikai és épületgépészeti szakembereire. A hallgatók az előadóktól segítséget kaphattak ahhoz, hogy a ma betervezésre és beépítésre kerülő berendezések ne csak a jelenlegi magyar előírásoknak feleljenek meg, hanem a jövőbeni Európai Unió követelményeknek is eleget tegyenek.

Ez a konferencia jó alkalom volt arra is, hogy a hallgatóság megismerkedjen a Viessmann cég új „VITOTEC” programjával. Ez a program, Magyarországon is elérhető áron, olyan termékeket tartalmaz ami megfelel a legszigorúbb német energiatakarékosági és környezetvédelmi előírásoknak. A cég által kínált kazánok (4 kW és 15000 kW teljesítménytartomány között) legfeljebb két éve kerültek ki a fejlesztő irodákból, így a magyar szakemberek munkájuk során bátran alkalmazhatják a Viessmann cég termékeit. Ezek a valóban korszerű berendezések az ország Európai Unió csatlakozása után is eleget tesznek a szigorodó kibocsátási értékeknek és a dráguló energia sem okoz elviselhetetlen terhet az üzemeltetők részére.

A megrendelők megelégedettsége feltétlen érdeke a berendezés szállítójának, a tervezőknek, a kivitelezőknek és a gázszolgáltatóknak egyaránt. A folyamatban résztvevők együttgondolkodását és cselekvését segítik elő a székesfehérvári III. Földgáz Fórum konferencián elhangzottak. Az eredményes munka érdekében szükség lenne a hasonló témával foglalkozó fórumok megrendezése a jövőben is, és talán nem csak a DDGÁZ Rt. működési területén.

Reméljük, hogy a DDGÁZ Rt. és a Viessmann Kft. munkakapcsolata követendő példa lesz a többi gázszolgáltató részére is.

Gulyás Gyula
értékesítési vezető

Gienger Kft.: a szakszerű és biztonságos gázszolgáltatást támogatjuk

A Földgáz Fórumot a Gienger Kft. vezetői jó alkalomnak tekintették arra, hogy találkozzanak a Gázközösség tagjaival és a hazai épületgépész szakma jelenlévő képviselőivel. A fórum jó találkozási alkalom volt, sok új és érdekes információt cseréltek ki a résztvevők. A kiállításon cégünk a teljesség igénye nélkül bemutatta az általunk forgalmazott gázkészülékeket és szerelési technológiákat. Emellett bemutatásra kerültek az energiatakarékos fűtési szerelvények (Vogel Noot radiátorok, Oventrop, Danfos radiátorszelepek, Rehau, Wirsbó fűtési rendszerek, réz gázszerelési anyagok, Grudfos, Wiló szivattyúk). Cégünk alapvető stratégiai célja a szakszerű, szerelők kiszolgálása, a szakszerű és biztonságos gázszolgáltatás támogatása. A gázkészülékek összetételének változása komoly szakmai kihívást jelent a forgalmazó és a szerelő cégek részére. A piaci igények érezhetően elmozdultak az igényesebb, energiatakarékos, biztonságos és környezetkímélő gázkészülékek irányába. Cégünk igyekszik eleget tenni az új és állandóan változó vevői elvárásoknak és ezért az igényesebb fűtőkészülékeket forgalmazza.

Gázkazánok fali és álló kivitelben:
Viessmann, Vaillant, Höterm, Ariston, FÉG, Unical

Gázhálózat építéséhez szerelési anyagok:
KPE csövek, Gázgép szerelési anyagok,
Frialen, MSG gömbcsapok

Gázkonvektorok, vízmelegítők:
Lampart, FÉG

Köszönettel vettük a DDGÁZ Rt. meghívását a Földgáz Fórumra. Lehetőség szerint a fórumokon továbbra is részt kívánunk venni.

Gienger Pécs Nagykereskedelmi Kft.
Pécs Nyugati ipari út. 1. T.: 72/552-100

Kirendeltségeink:
Szekszárd, Sárvíz u. 2. T.: 74/311-058
Kaposvár, Raktár u. 2. T.: 82/510-180

Hírlevél • A Gázközösség Egyesület belső tájékoztató kiadványa
Felelős kiadó: Koncz László elnök • A szerkesztőbizottság tagjai: Antal István (22/500-189), Höbling Konrád (72/511-951), Huszár Tibor (74/319-799).
Szerkesztő: Bocz Miklós (72/503-225) • Adminisztrátor: Takács Gyuláné (72/503-301) • Szerkesztőség: DDGÁZ Rt., Pécs, Búza tér 8/a
A kiadásban közreműködik a Fact Intézet PR-üzletága • Szerkesztő: Bozsó Béla (72/510-829)

K
I
J
rt
é
e
a
az
lá
m,
Fő
ny
og
nek
az
rde

nde
an, s
éből.
zaf
em
si
gyeik
k ér
nünk.
némi
, hogy
ragból
jött el.
lőadák,
a té
uálisak
ozókat.
esülésé
rendezi
partner
Földgáz
njába.